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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 01/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretária: Edinilton Silva Rodrigues.

      Aos vinte e um dias (21) dia do mês de fevereiro do ano

de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala

das Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Edinilton Silva

Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio

Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio

Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota, Cleuma de

Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu Araújo da Silva.

Deixou de comparecer a senhora vereadora: Franciane

Oliveira de Sousa. Com o quórum necessário para análise e

deliberação, o senhor presidente declarou iniciados os

trabalhos da presente sessão. Na sequência, convidou o

senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva para compor a

Mesa diretora como 1º secretário ad hoc, prosseguindo,

determinou-se a leitura dos Expedientes: Ata de deliberação

para formação das Comissões Permanentes; Ofícios nºs

01e  20/2025 e  Requerimentos nºs 01 e 02/2025. Em

seguida, iniciou-se o Pequeno Expediente, no qual o

vereador Osmar da Silva Lima prestou suas condolências à

família do senhor Manilin Fortaleza, falecido no dia

anterior, solicitou ainda uma nota de pesar direcionada à

família. Em sequência, o vereador Bartolomeu Araújo da

Silva destacou a importância de Manilin Fortaleza e

comentou sobre sua trajetória na cidade. No transcorrer do

Grande Expediente, fez uso da palavra a vereadora Maria

Amélia Alves Rego, que agradeceu a oportunidade

concedida por seus eleitores. Destacou seu compromisso de

representar o povo, especialmente os moradores de seu

povoado, Cocal dos Cabritos, e região. Logo após, a

vereadora Cleuma de Oliveira de Amorim Paz reconheceu

seus apoiadores pela recondução ao mandato. Comentou

sobre seus requerimentos e os benefícios que estes trarão à

população. Prosseguindo com as intervenções, o vereador

Alberto Júlio Ferreira dos Santos expressou sua compaixão

aos familiares do senhor Manilin Fortaleza. Sublinhou a

importância de um mandato pacífico, cujo único objetivo

seja o bem-estar da população aramense. Em seguida, o

vereador Lázaro Ruben Garcia Matias manifestou gratidão

pela oportunidade de ser o primeiro vereador de outra

nacionalidade nesta Casa Legislativa. Fez um panorama

geral sobre a saúde aramense, tanto nos indicadores

regionais quanto estaduais, e convidou a população a se

vacinar. Por fim, chamou a atenção para a criação de

animais soltos no Município. Posteriormente, o vereador

Osmar da Silva Lima parabenizou todos os responsáveis

pela contribuição dada à educação municipal. Discorreu

sobre os desafios enfrentados pelo Município durante o

período de inverno, mas garantiu que o governo está

comprometido com o direito de ir e vir de todos. Usando a

tribuna, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva anunciou

sua subscrição ao requerimento do vereador Edinilton Silva

Rodrigues. Demonstrou gratidão pela indicação recebida

para liderar a bancada do União Brasil durante seu

mandato. Encerrando os trabalhos, o vereador Fábio

Magalhães Farias solidarizou-se com a família do senhor

Manilin Fortaleza. Apresentou aos ouvintes os últimos

comunicados, incluindo assuntos como a Educação de

Jovens e Adultos, informando que aqueles que desejam

retornar aos estudos devem procurar a Secretaria Municipal

de Educação e que, em breve, haverá mais informações

sobre a regularização fundiária. Por fim, indicou à

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos, Trânsito

e Transporte a necessidade da construção de uma galeria na

Rua Sete de Setembro, entre as casas do senhor Miúdo e

Isaías, para que as águas pluviais possam ter escoamento

livre, evitando assim a proliferação de mosquitos e,

consequentemente, a propagação de doenças. Solicitou a

ampliação da iluminação pública no trecho que do

cemitério a Rua da banda do povoado Calumbi. Não

havendo mais nada a ser discutido, o senhor presidente

encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração da ata, a

qual segue assinada por mim, 1º secretário ad hoc e pelo

presidente.                    

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: 2mjh8c8j1q820250522080558

Ata nº 02/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;
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1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretária: Edinilton Silva Rodrigues.

       Aos vinte e oito dias (28) dia do mês de fevereiro do

ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Arame-

Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa

Barbosa, Osmar da Silva Lima, Franciane Oliveira de

Sousa, Edinilton Silva Rodrigues, Maria Amélia Alves

Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem

Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo Costa

Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu

Araújo da Silva.. Com o quórum necessário para análise e

deliberação, o senhor presidente declarou iniciados os

trabalhos da presente sessão. Na sequência, determinou-se a

leitura dos Expedientes Oriundos: Ofício nº 30/2025;

Mensagem nº 01/2025; Projeto de Lei nº 01/2025; Ofício nº

31/2025; Mensagem nº 02/2025 e Projeto de Lei nº

02/2025. Dando início ao Grande Expediente, o vereador

Lázaro Rubem Garcia Matias destacou a importância da

educação na vida de todos, especialmente dos jovens

aramenses. Ao comentar sobre os índices da saúde,

enfatizou as cirurgias pediátricas e mencionou que os

pacientes em tratamento de hemodiálise agora podem

realizar o procedimento na cidade de Grajaú. Além disso,

informou sobre o aprimoramento de algumas estradas

vicinais, cujas obras já estão em andamento. Dando

continuidade, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos

abordou os desafios enfrentados pela população da zona

rural devido à falta de estradas para sua locomoção.

Requereu, verbalmente, a instalação de iluminação pública

no Baixão do Limão; a construção de um quebra-molas na

Avenida Deputado Ulisses Guimarães, em frente ao

Supermercado do Irmão Tó, e outro em frente ao

Restaurante Popular, na Rua Rio Branco; a reforma do

Posto de Saúde da Vila Nonato; e a construção da estrada

que liga ao povoado Vila Norte. Em seguida, a vereadora

Cleuma de Oliveira de Amorim Paz mencionou o Código

de Postura Aramense, manifestando seu parecer favorável.

Destacou seus requerimentos, reforçando que o objetivo

destes é o desenvolvimento do município. Além disso,

requereu que a escola do povoado Barra Grande seja

incluída na lista de prioridades para reformas escolares

deste ano. Solicitou ainda a celeridade na manutenção das

estradas do Centro do Sobrinho e do povoado Divisa.

Dando continuidade, o vereador Bartolomeu Araújo da

Silva destacou o empenho do prefeito municipal em buscar

alternativas para manter a cidade em seu mais alto nível de

desenvolvimento. Prestou suas condolências à família do

senhor Raimundo Barbeiro e solicitou o encaminhamento

de uma nota de pesar. Encerrando os trabalhos, o vereador

Fábio Magalhães Farias requereu uma nota de pesar à

família do senhor Francisco Oliveira e expressou

solidariedade aos familiares e amigos do senhor Fernando.

Além disso, enfatizou o trabalho socioeducativo realizado

pelo Departamento de Trânsito, Transporte e Mobilidade

Urbana, especialmente em relação aos usuários de

motocicletas. Por fim, reforçou que a instalação de quebra-

molas ocorrerá nos pontos adequados, conforme as

diretrizes da legislação específica. Avançou-se para a

Ordem do Dia, na qual foram submetidos à votação os

Requerimentos de Solicitação nº 01, 02, 03 e 04/2025,

todos aprovados por unanimidade pelos edis presentes. Não

havendo mais assuntos a serem discutidos, o senhor

presidente encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração

da ata, que segue assinada por mim, na qualidade de 1ª

secretária.

Publicado por: Simone Santana
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Ata nº 03/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa;

Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária: Edinilton Silva

Rodrigues.

       Aos sete dias (07) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Arame-Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Franciane

Oliveira de Sousa, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio

Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu Araújo da Silva. Deixou de

comparecer o vereador Edinilton Silva Rodrigues. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou

aberto os trabalhos da presente sessão, convidando o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, para compor a Mesa como

2º secretário ad hoc. Na sequência, o vereador Ronaldo Mota deu abertura aos trabalhos narrando acerca de sua visita à região

Cituza-Beira Rio, dando ênfase a uma cratera que vem se alastrando na ladeira do povoado Lagoa Grande, solicitando

providências para a resolução do problema. Ao dar continuidade, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos abordou o

fechamento das escolas no Município e a situação da merenda escolar, sugerindo uma reunião entre os governantes para buscar

soluções. Também comentou sobre as festividades do carnaval aramense, destacando que o evento ficou aquém das

expectativas e que a população, por sua tradição, merece celebrações de melhor qualidade. Subsequentemente, o vereador

Lazaro Ruben Garcia Matias narrou a luta das mulheres em âmbito nacional e internacional, citando como exemplo aquelas

que já passaram por esta Câmara Municipal. O vereador Bartolomeu Araújo da Silva pediu a palavra para apresentar, em

ordem cronológica, as mulheres que ocuparam cargos na Casa. Por fim, o vereador Lázaro Ruben Garcia Matias concluiu sua

fala destacando algumas ações do governo voltadas para a promoção da igualdade material entre homens e mulheres. Ao

prosseguir, o vereador Osmar da Silva Lima solicitou o registro em ata de seu pedido para a construção de uma área de lazer

no povoado Lagoa Comprida. Explicou a respeito da Lei Federal que estabelece os requisitos necessários para o

funcionamento de uma sala de aula e também abordou a destinação dos recursos para a merenda escolar. Além disso,

parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, reforçando a importância do reconhecimento e respeito a elas. Em

seguida, o vereador Bartolomeu da Silva Araújo discorreu sobre a história da cidade de Arame, destacando a presença das

mulheres em todas as conquistas que levaram à emancipação política do município. Mencionou, ainda, aquelas que já fizeram

parte desta Casa de Leis, utilizando seus exemplos para homenagear todas as mulheres da cidade. Ao assumir a Tribuna, o

vereador Sidnei Costa Barbosa afirmou que, no momento, a gestão possui outras prioridades, mas que, mesmo diante dessas

demandas, busca proporcionar entretenimento aos munícipes. Antecipou suas felicitações às mulheres pelo seu dia, com

destaque especial mulheres aramenses. Encerrando os trabalhos, o vereador Fábio Magalhães Farias prestou homenagem a

todas as mulheres e convidou a população para o evento alusivo à data, que seria realizado na Casa da Cidade. Solicitou o

envio de um ofício ao Banco do Bradesco devido à falta de assistência prestada ao público que necessita. Por fim, enfatizou a

importância da participação da população na audiência pública com o Ministério Público, marcada para o dia 10, sobre a

questão da criação de porcos soltos. Avançou-se para a Ordem do Dia, na qual foram submetidos à votação os Requerimentos

de Solicitação nº 03, 06, 07, 08, 09, 10 e 11/2025, todos aprovados por unanimidade pelos edis presentes. Não havendo mais

assuntos a serem discutidos, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração da ata, que segue assinada pelo

presidente e por mim, na qualidade de 1º secretário adhoc..

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: yuzwuekr5hl20250522090508

Ata nº 04/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

        Aos quatorze dias (14) dia do mês de março do ano de

dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Edinilton Silva

Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio

Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio
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Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota. Deixaram de

comparecer os senhores vereadores Cleuma de Oliveira

Amorim Paz e Bartolomeu Araújo da Silva. Com número

legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou

aberto os trabalhos da presente sessão, autorizando a

leitura da ata da sessão anterior que após lida segue

aprovada sem restrição. Logo após, deu-se início ao Grande

Expediente, no qual a vereadora Maria Amélia Alves Rego

comentou sobre sua visita ao povoado Centro dos Brancos,

requerendo verbalmente a instalação de iluminação pública

no local. Além disso, convidou o secretário de Obras, João

Vitor, para uma visita ao povoado Cocal dos Cabritos para

se familiarizar com o ambiente e avaliar a situação da

iluminação deste. Em seguida, o vereador Ronaldo Costa

Mota reiterou as demandas apresentadas na sessão anterior

sobre a estrada do povoado Cituza-Beira Rio, informando

sobre um trágico acidente ocorrido na região e reafirmando

a necessidade de providências urgentes. Dando

continuidade, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos

solicitou ao secretário de Educação que sejam resolvidas

tanto a falta de merenda escolar nos povoados quanto a

inoperância do transporte responsável pela locomoção das

crianças às instituições de ensino. Além disso, requereu

verbalmente a limpeza e a reforma da sarjeta do bairro

Olaria. Por fim, pontuou questões sobre o Posto de Saúde

do povoado Calumbi, destacando a necessidade de reformas

imediatas. Na sucessão das narrativas, o vereador Lázaro

Rubem Garcia Matias solidarizou-se com as famílias

afetadas pelas fortes chuvas e agradeceu à gestão municipal

pela rapidez com que lidou com a situação. Informou,

ainda, que há um calendário municipal de obras e reformas,

no qual já estão incluídas melhorias nos postos de saúde

dos povoados Calumbi e Cocal dos Cabritos. Dando

prosseguimento, o vereador Edinilton da Silva Rodrigues

ressaltou a importância da aprovação do requerimento

referente ao ônibus universitário, que tem como objetivo o

transporte dos estudantes do município até a cidade de

Grajaú. Em seguida, o v senhor vereador Fábio Magalhães

Farias  enfatizou a necessidade da instalação de um quebra-

molas na Vila Osvaldo,  abordou as dificuldades de acesso

às estradas vicinais, mas destacou as melhorias já

realizadas, informando sobre os serviços recentes. Além

disso, respondeu aos  questionamentos sobre a merenda

escolar e o cronograma das reformas nos postos de saúde,

esclarecendo que a questão da iluminação pública no

povoado Calumbi depende da Equatorial. Não havendo

mais assuntos a serem discutidos, o senhor presidente

encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração da ata, que

segue assinada pelo presidente e subscrita por mim, 1ª

secretária.  

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: vbpopi13zxn20250522090525

Ata nº 05/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

        Aos 21 vinte e um dias (21) dia do mês de março do

ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, no

Plenário da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Edinilton Silva

Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio

Ferreira dos Santos, Lazaro Ruben Garcia Matias, Fábio

Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota, Cleuma de

Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu Araújo da Silva. Com

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente

declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após,

determinou aleitura dos Expedientes: Ofício nº 37/2025/GP;

Mensagem nº 03/2025 e Projeto de Lei nº 03/2025,

Pareceres aos Projetos de Leis nºs 01 e 02/2025,

respectivamente de autoria das Comissões de Educação,

Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento e

Dispensa de Parecer ao  Projeto de Lei nº 03/2025,

conforme versa o artigo 68 do RI. No transcorrer do Grande

Expediente, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos

saudou a vereadora Maria Amélia Alves Rego, dando-lhe as

boas-vindas à oposição. Em seguida, relatou sua visita ao

posto de saúde do povoado Santa Luzia, enfatizando a

precariedade da assistência médica na zona rural. Em

sequência, a vereadora Maria Amélia Alves Rego explanou

sobre sua decisão de desvincular-se da base governista,

frisando, contudo, que permanece à disposição de toda a

população aramense para atuar em prol das demandas

locais. Além disso, abordou a problemática da caixa d'água

situada na Ladeira do S, bem como a vulnerabilidade da

unidade escolar da região em razão da falta de segurança.

Dando continuidade, o vereador Lázaro Rubem Garcia

Matias elogiou a Secretaria Municipal de Saúde pela

mobilização promovida em benefício da saúde feminina.
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Discorreu, ainda, sobre o andamento do bloqueteamento do

povoado Alto do Bode. Em resposta às inquietações acerca

da infraestrutura dos postos de saúde da zona rural, afirmou

que, embora a estrutura necessite de melhorias, os serviços

prestados são de qualidade. Na sequência dos

pronunciamentos, o vereador Ronaldo Costa Mota requereu

verbalmente a construção de uma ponte no povoado

Balanço, situado nas proximidades do povoado Lagoa

Comprida. Dando prosseguimento à sessão, o vereador

Edinilton Silva Rodrigues solicitou o encaminhamento de

um ofício ao deputado federal Pedro Lucas Fernandes,

pleiteando a disponibilização de um ônibus destinado ao

transporte de universitários até a cidade de Grajaú. Ao fazer

uso da tribuna, o vereador Sidnei Costa Barbosa elencou

algumas das ações executadas ao longo da atual gestão,

tanto na sede do município quanto na zona rural. Salientou

que, embora seja imprescindível apontar as dificuldades

enfrentadas, também se faz necessário reconhecer os

avanços alcançados. Em seguida, o vereador Osmar da

Silva Lima destacou a expansão da agricultura familiar,

congratulando a Secretaria de Agricultura e Abastecimento,

na pessoa da Dra. Neusa Duarte, pelo trabalho

desempenhado. Quanto às deficiências estruturais dos

postos de saúde, esclareceu que as administrações

anteriores deixaram tais unidades inadimplentes, o que

impossibilita, no momento, a realização de reformas ou

novas construções em razão da falta de crédito. Ademais, o

vereador Bartolomeu Araújo da Silva abordou a

homenagem prestada ao ex-presidente José Sarney, cuja

iniciativa foi liderada pelo deputado federal Pedro Lucas

Fernandes, ressaltando o simbolismo do ato. Além disso,

enfatizou a melhoria na qualidade de vida da população

aramense. Encerrando os pronunciamentos, o vereador

Fábio Magalhães Farias destacou o Dia Mundial da

Síndrome de Down, enfatizando a importância da inclusão

e do reconhecimento dos direitos das pessoas com a

condição. Mencionou, ainda, a maratona de ações que vem

sendo promovida no município, citando como exemplo o

projeto "Faça Bonito". Além disso, relatou as entrevistas

concedidas pelos responsáveis pelo projeto Arariboia,

vinculados à Secretaria de Assistência e Promoção Social,

parabenizando-os pelo empenho e dedicação. Passou-se à

discussão da Ordem do Dia, na qual submetidas : Parecer

ao Projeto de Lei nº 01/2025; Projeto de Lei nº 01/2025;;

Dispõe sobre  “CÓDIGO DE POSTURAS DO

MUNICÍPIO DE ARAME-MA, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS; Parecer ao Projeto de Lei nº 02/2025;

Projeto de Lei nº 02/2025-Dispõe sobre a denominação de

escolas municipais  e dá outras providências; Dispensa ao

Parecer do Projeto de Lei n 03/2025; Projeto de Lei nº

03/2025, Projeto de Lei n 03/2025-Autoriza a abertura de

Crédito Adicional Especialao Orçamento Anual do

Município de Arame para o exercício de 2025 e dá outras

providênciasaprovados estes por todos os edis presentes.

Dado o término as discussões, o senhor presidente encerrou

a sessão, ordenando a lavratura da  ata, que segue assinada

pelo presidente  e subscrita por mim,  na qualidade de 1ª

secretária

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: oyvuu6teg0o20250522090559

Ata nº 06/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

         Aos 28 vinte e oito dias (28) dia do mês de março do

ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Arame-

Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa

Barbosa, Osmar da Silva Lima, Franciane Oliveira de

Sousa, Edinilton Silva Rodrigues, Maria Amélia Alves

Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem

Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo Costa

Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu

Araújo da Silva. Com número legal para apreciar e

deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos

da presente sessão. Logo após, determinou a leitura dos

Expedientes: Ofícios nº 48 e 49/2025; Projetos de Leis nº

04 e 05/2025 e Mensagens nº 04 e 05/2025. No decorrer do

Grande Expediente, a vereadora Maria Amélia Alves Rego

esclareceu que não se posiciona nem na base governista

nem na oposição, mas sim ao lado da população aramense.

Solicitou providências quanto à situação da caixa d'água

localizada no povoado Centro dos Brancos, que se encontra

desprovida de tampa e sem manutenção adequada. Além

disso, mencionou a bomba d'água do povoado Cocal dos

Cabritos, que está inoperante, comprometendo o

abastecimento local. Por fim, requereu, de forma verbal, o

calçamento da Rua São João, situada no Bairro Vila Cemar.

Em seguida, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos
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reiterou a necessidade de regularização da merenda escolar

na zona rural, com destaque para o povoado Planalto.

Também apontou a precariedade estrutural da escola do

povoado Piçarreira, enfatizando a urgência de uma reforma.

Ademais, trouxe à tona a insuficiência do cemitério do

povoado Calumbi para atender à demanda local. Requereu

verbalmente a perfuração de um poço artesiano no povoado

Balanço. Na continuidade das manifestações, o vereador

Lázaro Rubem Garcia Matias abordou as intervenções

paliativas que vêm sendo executadas na Lagoa Comprida.

Ressaltou, ainda, o fortalecimento dos serviços de saúde no

município, destacando o empenho da administração

municipal na consolidação das melhorias. Dando

prosseguimento, o vereador Ronaldo Costa Mota expôs a

problemática enfrentada pelo povoado Baixão do

Aldofinho, que se encontra sem professores e sem

fornecimento de merenda escolar. Dessa forma, solicitou a

devida revisão da situação por parte do secretário municipal

de Educação. Na sequência, o vereador Osmar da Silva

Lima esclareceu que a ineficiência em determinadas áreas

decorre tanto de limitações financeiras quanto das

adversidades impostas pelo período chuvoso. Explicou,

ainda, o funcionamento do programa "Caixa Escola" e os

valores destinados à merenda escolar. Enfatizou que os

dados oficiais da atual gestão demonstram o empenho e os

avanços na administração . Por sua vez, o vereador

Edinilton Silva Rodrigues reforçou a solicitação de

instalação de um quebra-molas em frente à residência do ex-

vereador Osvaldo, medida preventiva para evitar acidentes

na localidade. Ao fazer uso da Tribuna o vereador Sidnei

Costa Barbosa lamentou o desligamento da vereadora

Maria Amélia Alves Rego da base governista. Ressaltou,

ainda, que os desafios enfrentados pelo município são

reflexos de administrações anteriores, sendo necessário

tempo e planejamento para solucioná-los. Destacou, ainda,

as obras que serão executadas ao longo do ano, citando,

como exemplo, as intervenções previstas para o povoado

Lagoa do Cocal. O vereador Bartolomeu Araújo da Silva

solicitou o envio de uma nota de pesar às famílias do senhor

Antônio Dedé e do senhor Genilson Araújo. Além disso,

expressou satisfação com a viagem do deputado federal

Pedro Lucas Fernandes ao continente asiático como

integrante da comitiva presidencial, ressaltando sua

relevante representatividade para o estado do Maranhão.

Encerrando os pronunciamentos, o vereador Fábio

Magalhães Farias destacou a transparência e a seriedade da

administração municipal. Fez um apanhado geral dos temas

abordados na sessão, reforçando a importância da merenda

escolar, os valores repassados ao Município e a

contrapartida oferecida pela gestão. Enfatizou, por fim, que

a administração permanece comprometida com os

interesses da população aramense. Passou-se à Ordem do

Dia, na qual foram colocadas em pauta os seguintes

requerimentos: Requerimentos nºs 13 e 14/2025, aprovados

por todos os edis presentes. Dado o término das discussões,

o senhor presidente encerrou a sessão, ordenando a

lavratura da ata, que segue assinada pelo presidente e

subscrita por mim,  1ª secretária.

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: fpj8fepny20250522090513

Ata nº 07/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

        Aos quatro dias (04) dias do mês de abril do ano de

dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Edinilton Silva

Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio

Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio

Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota, e Bartolomeu

Araújo da Silva. Deixou de comparecer a vereadora

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, sob justicativa.Com

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente

declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após,

decidiu-se pela leitura dos Expedientes Ofícios  nº 51/2025,

Mensagem nº 06/2025, projeto de Lei nº 06/2025, pareceres

de autoria da comissão de Finanças e Orçamento aos

Projetos de Leis nº 04 e 05/2025, Projeto de Lei nº  01/2025

de autoria do Poder Legislativo Municipal e requerimento

nº  18/2025  . No início do Grande Expediente, a vereadora

Maria Amélia Alves Rego dirigiu-se à Tribuna para

solicitar ao senhor prefeito municipal o reforço das ações

voltadas à segurança pública no Município. Requereu,

ainda, providências quanto à recuperação do trecho

compreendido entre a ladeira do povoado Pedra Preta e a

Chapada do Garoto. Na sequência, o vereador Alberto Júlio

Ferreira dos Santos fez uso da palavra para destacar a
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necessidade de melhorias na subida e na iluminação pública

do povoado Lagoa Comprida. Ressaltou, igualmente, os

desafios vivenciados pelos discentes e docentes das

unidades escolares da zona rural, sobretudo no tocante à

infraestrutura. Ademais, chamou a atenção para as

dificuldades de acesso ao cemitério municipal, que

comprometem a mobilidade da população. Prosseguindo, o

vereador Lázaro Ruben Garcia Matias fez considerações

acerca dos projetos de leis enviados pelo Poder Executivo à

Casa Legislativa. Em seguida, parabenizou a equipe da

Unidade Básica de Saúde Maria Amália pela excelência no

atendimento e pela qualidade dos serviços prestados à

comunidade. De forma continua, o vereador Ronaldo Costa

Mota relatou que o povoado Baixão do Aldofinho encontra-

se, atualmente, sem docente para o período vespertino, o

que compromete o processo educacional na localidade.

Posteriormente, o vereador Edinilton Silva Rodrigues

narrou sua participação em evento oficial realizado na

cidade de Santa Inês, no qual foi anunciada a construção da

estrada que interligará os municípios de Santa Luzia e

Miranda. Aproveitou para reiterar a relevância do

transporte universitário que liga Arame à cidade de Grajaú,

ferramenta essencial à formação educacional dos estudantes

locais. Em sua manifestação, o vereador Bartolomeu Araújo

da Silva enfatizou o prestígio do prefeito Pedro Fernandes

no cenário político nacional. Abordou, ainda, o fechamento

de algumas instituições de ensino, justificando a medida

diante da baixa quantidade de alunos matriculados e de

outros fatores administrativos. Enfatizou que a atual gestão

pauta-se pelos interesses coletivos da população. Na

continuidade, o vereador Osmar da Silva Lima explicou as

razões que levaram ao encerramento das atividades de

determinadas escolas, citando, entre elas, a existência de

turmas multisseriadas. Durante sua fala, foi aparteado pelo

vereador Sidnei Costa Barbosa, o qual acrescentou que a

situação mencionada pelo vereador Ronaldo, no povoado

Baixão do Aldofinho, trata-se justamente de uma dessas

modalidades, sendo necessário, portanto, o deslocamento

das crianças até o povoado vizinho. Retomando a palavra, o

vereador Osmar solicitou que fosse registrado em ata seu

pedido formal para a construção de uma escola de grande

porte no povoado Cocal dos Cabritos, de forma a garantir

melhores condições educacionais aos estudantes da região.

Em seguida, o vereador Fábio Magalhães Farias mencionou

os avanços conquistados recentemente pelo município.

Esclareceu questionamentos levantados ao longo da sessão,

com destaque para o cronograma de obras nas estradas

vicinais. Foi aparteado pelo vereador Osmar da Silva Lima,

que comentou a respeito da situação do cemitério

municipal, informando que já foi adquirida uma nova área

para sua ampliação. Voltando à tribuna, o vereador Fábio

lamentou a fala do vereador Alberto Júlio em referência à

votação recebida por duas ex-parlamentares. Por fim,

destacou a importância de capacitação contínua para as

merendeiras que atuam nas escolas da rede municipal. Na

Ordem do Dia, foram apreciados e aprovados, por

unanimidade, os seguintes itens: Parecer ao Projeto de Lei

nº 04/2025, aprovado por unanimidade, logo após,

submeteu-se a votação em plenário o  Projeto de Lei nº

04/2025-Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder

a alienação, mediante leilão, de um imóvel de propriedade

do Município de Arame-MA, e dá outras providências –

Aprovados por unanimidade; prosseguindo, pôs-se em

votação  Parecer ao  Projeto de Lei nº 05/2025;Aprovado

por todos os edis presentes, continuando, submeteu-se a

votação projeto de Lei nº 05/2025-promove a adequação

orçamentária no âmbito do Município de Arame-MA, e

autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual

de 2025 no valor de R$226.178,49 (duzentos e vinte e seis

mil  cento setenta e oito reais e quarenta e nove centavos);

logo após, foi colocado em votação: Requerimentos nº 12,

16 e  17/2025, todos devidamente aprovados pelo plenário.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a

sessão, solicitando a lavratura da presente ata, que segue

assinada pelo presidente e subscrita por mim, 1ª secretária.  

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: aptcvugxty20250522090556

Ata nº 08/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

       Aos 11 dias (onze) dias do mês de abril do ano de dois

mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, , Maria Amélia

Alves Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro

Rubem Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo

Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu
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Araújo da Silva. Deixou de comparecer o senhor: Edinilton

Silva Rodrigues. Com número legal para apreciar e

deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos

da presente sessão. Logo após, convidou o senhor vereador

Lazaro Ruben Garcia Matias para compor a Mesa Diretora

2º secretário ad hoc, prosseguindo autorizou a leitura da ata

da sessão anterior, que apóslida,  segue aprovada por

unanimidade. Logo após, determinou a leitura dos

Expedientes: Ofício nº 52/2025/GP; Mensagem 07/2025;

Projeto de Lei nº 07/2025; Pareceres de autoria das

Comissões de Educação, Saúde e Saneamento e de

Legislação, Justiça e Redação Final aos Projetos de Leis nº

06 e  07/2025;. Durante o Pequeno Expediente, o vereador

Osmar da Silva Lima manifestou entusiasmo quanto à

participação do secretário Municipal de Educação em

recente eleição Estadual, reconhecendo seu engajamento.

Na mesma oportunidade, celebrou a nomeação do deputado

federal Pedro Lucas Fernandes como titular do Ministério

das Comunicações, enaltecendo a conquista. Ao se iniciar o

Grande Expediente, o vereador Lázaro Rubem Garcia

Matias rememorou a trajetória política de Pedro Lucas

Fernandes, ressaltando sua ascensão ao cargo de ministro.

Comunicou, também, o abastecimento regular de merenda

escolar nos povoados Divisa I e Divisa II. Além disso,

mencionou a realização de mutirões de cirurgias no setor da

saúde, com enfoque especial no atendimento à população

residente na zona rural. Prosseguindo, o vereador Alberto

Júlio Ferreira dos Santos demonstrou contentamento com a

estrutura e funcionamento da escola localizada no povoado

Água Boa. Reivindicou, por conseguinte, que sejam

adotadas providências quanto ao intenso tráfego na Rua São

Francisco, destacando os transtornos ocasionados.

Registrou, ainda, sua insatisfação com a lentidão nos

atendimentos realizados pelo Hospital Municipal,

pontuando a urgência de melhorias. Na sequência, o

vereador Bartolomeu Araújo da Silva apresentou as razões

que impossibilitarão a realização da sessão da próxima

sexta-feira, em virtude do feriado. Acrescentou que os

parlamentares participarão da Marcha dos Vereadores, o

que implicará nova ausência institucional na sessão

imediatamente posterior. Posteriormente, a vereadora

Cleuma de Oliveira Amorim Paz fez referência à posse de

Pedro Lucas Fernandes como Ministro das Comunicações,

realçando a importância do feito. Destacou, também, a

relevância do Projeto de Lei nº 06/2025, por sua natureza

social. Por fim, lamentou a manifestação de teor machista

atribuída ao vereador Alberto Júlio na sessão anterior,

reafirmando seu posicionamento em defesa da equidade de

gênero e do respeito mútuo entre os membros da Casa

Legislativa. Fazendo uso da Tribuna, o vereador Sidnei

Costa Barbosa compartilhou sua satisfação com a indicação

de Pedro Lucas para o Ministério das Comunicações.

Reforçou que a atual administração tem trabalhado de

maneira comprometida para proporcionar avanços

concretos à população aramense. Logo após, o vereador

Fábio Magalhães Farias também exaltou a nomeação do

deputado Pedro Lucas, considerando-a motivo de orgulho.

Ressaltou, ademais, as ações desenvolvidas pela gestão

municipal com vistas à melhoria da qualidade de vida dos

munícipes. Esclareceu que os transtornos observados na

Rua São Francisco decorrem, sobretudo, da ausência de

conscientização por parte da comunidade local. Na pauta da

Ordem do Dia, foram submetidos à apreciação votação

parecer ao   Projeto de Lei nº 06/2025-Aprovado por

unanimidade, em seguida, votou-se o Projeto de Lei nº

06/2026 – Dispõe sobre a oferta de cursos na modalidade a

Distância, bem como, dispõe sobre a implantação do polo

de Apoio presencial de Ensino Superior no âmbito do

município de Arame –Maranhão e dá outras providências,

aprovado por unanimidade. Prosseguindo , colocou-se em

votação Parecer ao Projeto de Lei nº

07/2025-Aprovado.Logo após, submeteu-se a votação

Projeto de Lei nº 07/2025   Concede o nome de Avenida

Presidente José Sarney e dá outras providências; Aprovado,

ainda na Ordem submeteu-se a votação   os Requerimentos

de Solicitação de nºs 15 e 18/2025.Aprovados por

unanimidade Não havendo outras matérias a serem tratadas,

o senhor presidente deu por encerrada a sessão,

determinando a lavratura desta ata, que segue assinada pelo

presidente  e subscrita por mim  de 1ª secretária.  

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: ei2i8jn8ljd20250522090530

Ata nº 09/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

          Aos cinco dias (05) dias do mês de maio do ano de

dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,
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reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Edinilton Silva

Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego, Alberto Júlio

Ferreira dos Santos, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo

Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu

Araújo da Silva. Deixou de comparecer o senhor vereador

Lazaro Rubem Garcia Matias. Com número legal para

apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os

trabalhos da presente sessão. Logo após, decidiu-se pela

leitura dos Expedientes: Ofício nº 56/2025 - GP, Mensagem

nº 08/2025, Projeto de Lei nº 08/2025, Mensagem ao

Projeto de Lei nº 02/2025, Projeto de Lei nº 02/2025 de

autoria do vereador Sidnei Costa Barbosa, Projeto de

Resolução nº 01/2025 e Requerimento nº 23/2025. Passou-

se ao Grande Expediente no qual a vereadora Maria Amélia

Alves Rego manifestou-se a respeito de ofício

anteriormente encaminhado ao secretário de Obras, por

meio do qual solicitava informações relativas às empresas

responsáveis pela execução do serviço de bloqueteamento

nos povoados, permanecendo, todavia, sem resposta até o

presente momento. Na oportunidade, pleiteou providências

quanto à regularização da caixa d’água no povoado Ladeira

do S, bem como quanto à resolução da situação concernente

ao portão da escola local. Na sequência, o vereador

Ronaldo Costa Mota fez menção à sua participação na

marcha dos vereadores, realizada em Brasília, oportunidade

em que ressaltou a importância do evento. Além disso,

aproveitou para parabenizar os trabalhadores pela passagem

do Dia Internacional do Trabalho, celebrado em 1º de maio.

Encerrando sua manifestação, solicitou ao secretário de

Obras a realização de melhorias nas cabeceiras do

município. Posteriormente, a vereadora Cleuma de Oliveira

Amorim Paz exaltou o empenho do secretário de Educação

e da secretária de Saúde, destacando o comprometimento de

ambos com a qualidade dos serviços prestados. Referiu-se,

ademais, à pavimentação em bloquetes no povoado

Cajazeiras, ressaltando a relevância dessa obra para os

moradores da referida localidade. Dando prosseguimento

aos pronunciamentos, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos

Santos reiterou as demandas relativas ao povoado Ladeira

do S e salientou a inexistência de reformas no posto de

saúde situado no povoado Cajazeiras. Concluindo sua fala,

externou condolências à família do senhor Zé Almir,

registrando seu pesar pelo falecimento de seus netos. Na

sequência das manifestações, o vereador Edinilton Silva

Rodrigues relatou sua ida à capital federal para participar

do encontro nacional de vereadores. Aproveitou para

compartilhar informações repassadas pelo deputado Pedro

Lucas, segundo as quais, em breve, um ônibus universitário

será colocado à disposição dos estudantes. Assinalou,

ainda, que diversas obras municipais se encontram

paralisadas em razão do bloqueio de recursos, consequência

direta de gestões passadas marcadas por má administração.

Em continuidade, o vereador Osmar da Silva Lima elogiou

a organização da festividade alusiva ao Dia do Trabalho,

realizada no povoado Jacaré. Em resposta a

questionamentos formulados por outros parlamentares,

esclareceu que intervenções como a substituição de bombas

de água e reformas em unidades de saúde demandam

recursos específicos, cuja captação ainda está em curso. Por

outro lado, frisou os avanços já alcançados nas áreas da

saúde, educação e assistência social. No que se refere à

participação legislativa, o vereador Sidnei Costa Barbosa

enfatizou a facilidade de interlocução entre os

parlamentares e o gestor municipal, o que tem permitido o

encaminhamento direto de diversas demandas. Além disso,

informou que estão previstas sessões itinerantes a serem

realizadas em diversos povoados, com o objetivo de

ampliar o diálogo com a população. Durante sua fala, foi

aparteado pelo vereador Edinilton, que sugeriu a instalação

de internet no veículo institucional da Câmara Municipal.

Em seguida, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva relatou

sua participação na Marcha dos Vereadores, discorrendo

sobre os principais pontos da programação. Na

oportunidade, abordou ainda o processo de federalização do

partido União Brasil e comunicou que o deputado Pedro

Lucas recusou o convite para assumir o Ministério das

Comunicações. Aproveitou para enaltecer a atuação política

do prefeito Pedro Fernandes, ressaltando que as reformas

nas unidades de saúde ocorrerão de forma criteriosa,

conforme a disponibilidade financeira do município. Por

fim, o vereador Fábio Magalhães Farias destacou o

comprometimento da atual gestão com a manutenção e a

expansão dos serviços públicos essenciais. Esclareceu

questões levantadas anteriormente pelos demais vereadores

e lamentou as declarações do vereador Alberto Júlio, que

atribui ao gestor municipal a responsabilidade por mortes

registradas no município. Reforçou, ainda, que não há

qualquer impedimento quanto à alimentação de policiais em

restaurantes populares, e concluiu reiterando o

compromisso da administração municipal com a

transparência, responsabilidade e bem-estar da população.
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Durante o momento reservado à Comunicação das

Lideranças, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva

solicitou melhorias nas margens do riacho Cajazeiras, bem

como a criação de uma pequena praça no local, a fim de

beneficiar os moradores da área. Na Ordem do Dia, foram

submetidos à apreciação os Requerimentos de Solicitação

nº 19/2025, 20/2025 e 21/2025, sendo todos aprovados por

unanimidade entre os presentes. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, determinando

que fosse lavrada a presente ata, a qual, após lida e

aprovada, segue assinada pelo presidente e por mim

subscrita, na qualidade de 1ª secretária.

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: hyealjh0jjo20250522090540

Página 11/12



Quinta, 22 de Maio de 2025 VOL: 2 | Nº 151
ISSN 2966-4551 

Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
Rua 13 de Maio, 06 - Centro

Cep: 65945-000

Sidnei Costa Barbosa
Presidente

Ananda Patrica Viana Lima
Assessora Juridíca

Informações: camaramunicipalarame@gmail.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 12/12

http://www.tcpdf.org

	Índice
	SECRETARIA DA CÂMARA  MUNICIPAL DE ARAME
	ATA DE SESSÃO
	Ata nº 01/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 02/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 03/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 04/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 05/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 06/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 07/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 08/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
	Ata nº 09/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretário: Edinilton Silva Rodrigues.



		2025-05-23T00:08:35+0000
	MUNICIPIO DE ARAME CAMARA MUNICIPAL:12083291000108 1




